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EGYHÁZI KÖNYVTÁRAK EGYESÜLÉSE

HA NEM MEGYEK EL, 
A VIGASZTALÓ NEM JÖN EL HOZZÁTOK

Krisztus Urunk mindazt beteljesítette itt a föl-
dön, amire küldetett; nekünk azonban még 

az Ige isteni természete örököseinek és részesei-
nek kellett lennünk, vagyis hogy eddigi életünket 
levetve egy másik életre alakuljunk át, és a vallá-
sos életmódra ismét visszatérjünk. Ez másképpen 
nem volt lehetséges, mint a Szentlélekben való 
részesedés által.

A Szentlélek elküldésére és reánk való leszál-
lására az volt a legalkalmasabb időpont, amelyik 
Krisztusnak, a mi Üdvözítőnknek eltávozása 
után következett.

Mert amíg Krisztus Urunk látha-
tó testi valóságában még együtt 
volt híveivel, addig – úgy 
vélem – minden jóval elhal-
mozta őket. Amikor azután 
eljött az idő, és távoznia kel-
lett mennyei Atyjához, min-
denképpen szükség lett arra, 
hogy Szentlelke által legyen 
hívei segítségére, és a hit által 
szívünkben lakjék, és most már 
a Szentlélek birtokában bizalommal 
kiálthassuk: „Abba, Atya”, s hogy minden 
erényt könnyen megszerezzünk, továbbá erősek 
és legyőzhetetlenek legyünk az ördög cselvetése-
ivel és az emberek támadásaival szemben; hiszen 
bennünk lakik a mindenható Szentlélek!

Könnyen igazolható mind az ószövetségi, mind az 
újszövetségi Szentírás tanúságtétele alapján, hogy a 
Szentlélek valamiképpen mássá alakítja, és új életre 
kelti azokat, akikre leszáll, és bennük lakik.

Isten szent embere, Sámuel mondotta Saulnak: 
Az Úr lelke rád száll, és más emberré változol 
(vö. 1 Sám 10, 6). Szent Pál pedig így beszél: Mi 
pedig mindnyájan, akik födetlen arccal tükrözzük 
vissza az Úr dicsőségét, a dicsőségben fokról fok-
ra hozzá hasonlóvá változunk át az Úr Lelke által. 

Az Úr ugyanis Lélek (2 Kor 3, 17-18).
Ebből látható, hogy a Szentlélek va-

lamiképpen más képmássá alakítja 
át azt, akiben benne lakik. Kön�-

nyen kiemeli a földi dolgok 
igézetéből az égiek szemlélé-
sére, és a gyámoltalan, félénk 
embert pedig elszánttá, nagy-
lelkűvé, erőssé teszi. Két-
ségtelenül ilyenekké lettek a 

tanítványok: a Szentlélek által 
úgy megerősödtek, hogy üldö-

zőik támadása sem törte meg őket, 
és szilárdan kitartottak a Krisztus iránt 

való szeretetben.
Igaz tehát, amit az Üdvözítő mondott: Jobb nektek, 

ha én visszamegyek az égbe (vö. Jn 16, 7). Mert így 
következett el a Szentlélek eljövetelének az ideje.
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